

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成19年2月16日
【中間会計期間】	第45期中（自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日）
【会社名】	株式会社パトライト
【英訳名】	PATLITE CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼社長 河瀬 浩
【本店の所在の場所】	大阪府八尾市若林町2丁目58番地
【電話番号】	072(948)3111(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 榊原 順平
【最寄りの連絡場所】	大阪府八尾市若林町2丁目58番地
【電話番号】	072(948)3111(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 榊原 順平
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪府中央区北浜一丁目8番16号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【半期報告書の訂正報告書の訂正理由】

平成18年12月22日に提出いたしました第45期中（自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

（セグメント情報）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示しております。

1 【中間連結財務諸表等】

(1) 【中間連結財務諸表】

(セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

(訂正前)

当中間連結会計期間(自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

項目	電子警報機器事業(千円)	電子情報伝達機器事業(千円)	その他の事業(千円)	計(千円)	消去又は全社(千円)	連結(千円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	4,514,880	629,340	549,583	5,693,804	-	5,693,804
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-
計	4,514,880	629,340	549,583	5,693,804	-	5,693,804
営業費用	3,395,063	596,975	553,177	4,545,215	367,230	4,912,445
営業利益(又は営業損失)	1,119,817	32,364	(3,593)	1,148,588	(367,230)	781,358

(訂正後)

当中間連結会計期間(自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

項目	電子警報機器事業(千円)	電子情報伝達機器事業(千円)	その他の事業(千円)	計(千円)	消去又は全社(千円)	連結(千円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	4,546,743	629,340	517,720	5,693,804	-	5,693,804
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	31,862	31,862	(31,862)	-
計	4,546,743	629,340	549,583	5,725,667	(31,862)	5,693,804
営業費用	3,395,063	596,975	553,177	4,545,215	367,230	4,912,445
営業利益(又は営業損失)	1,151,680	32,364	(3,593)	1,180,451	(399,092)	781,358